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From: Fotis Kafarakis <fkafarakis@ert.gr>

Sent: Friday, May 14, 2021 7:10 PM
To: Georgios Gampritsos

Subject: Epwtnon EAANVikig Abong yia Moudkouc

Ocov adopd v and 24 Maprtiou 2021 gpwtnon twv Kuptdkou Beldmoulou,
Mpoedpou Képpatog «EAAnvikA Avon» kat Kwvetavtivou XfAta, BouAeuth B’ @scoatovikng
Képparog «EAANviki Abon» tpog Tov K. NpwBumoupyd e titho «Toupkddpwvn mpomaydvsa
Héow tng EPT-1», Sieukpwiloupe katapxde ot oKOMAG Tou Bépatog tng ekmounic e EPT
«Elbikég ATooTOAEGY e Titho «Mousoupavikn Meovotnta Opdkng- Metagh AvatoAic Kat
Abang», To omoio LetadoBnke otic 15 Maprtiou ané tn guxvdtnta tng EPT-1, Atav n avadeign
NG TPAYHATIKOTNTAG TOU €Mikpatel Ta teAeutaion xpovia otn Opakn kat 8n TNg
dpaotnpronoinong tou petovotikod Kduuatog lodtntac Eiprivng kar QAiag (KIED) we poxAou
nieong and tnv mAeupd tng Toupkiag adevdc Evavrl Tou eMnVikoU kpdtoug, adetépou
OUVOAKA Evavil ™G MoUuoouApavIKC Mewovotntag. EE ou kat npayuatonotiénke
OUVEVTEUEN UE TNV TIPOESPO TOU KOUUOTOC K. Abadoylou, wote va propécouv ot EAAnveC
moAiteg va AnpodopnBoiv Tig mpokAnTikéc, TOPAVOUES Katl KOVTpa oTLg SieBveic ZupPadosig
Bcoelg Tou ev Adyw KOppaToC, TO omoio Kat ot Suo TeAeutaie gupwekAoyéc Tou

die€nxBnoav otn xwpa (2014, 2019) avasdeixdbnke TPWTO 0TOUG VopoUG PoSomng kat Zdvenc.

Qg anavtnon ota {ntripata nou eysipovrat otn OXETIK EPWTNON, UNMOYPAUUIlOUHE Ta
£€G: NMpwtov, n Béon pag we ekMOUNr 6oov adopd To «TAUTOTIKG Nnua» kat 8n autd Tne
«€BVIKNG TOUPKLKAG TAUTOTNTOCH TO OMoio Tapavouws emikaAeitat n npdedpoc tou KIED,
QIIOTUTIWVETAL 0TO KATwOL oTtNKAL, TO omoio Kaut HETab0Bnke oTo ev Adyw Béua: «Sta Keipeva
e Zuvdikng ¢ Awldvvng tou 1923, n ueiovétnra otn Opadkn Karaypagerar we
uouvoovAuavikr, SnAadn wg nAnSuouds pe Spnokeuvtikd, VAwoowka kot oyt eSvika

OUVEKTIKQ XOPAKTNPLOTIKAY.

Itn ouvexewa tou Bfparoc umhpav kat elbikeq avadopés otn vopoloyia kat LG
anogpacelg g EAAnvikrig Atkawoobvng kat 8n tou Apeiou Ndyou, écov adopd to Sikaiwua
Tou cUAAOYLKOU auTtompoodloplopoy, to omoio emkadeital to KIED. Ot avadopég autéc,
HAAwoTa, Eyvav amé Tov eyvwouévng afiog diknyopo nap’ Apeiw Mayw Ztépyio Mardoyrov,
€§€X0OV LEAOG TNG ETUOTNHOVIKAG KOWVOTNTAS GTAV Zdvn kat dvBpwno o omoiog acyoleitat
e6w kat bekaetieg pe ta B€pata tng petovdtnTag otn ©pakn. To ev Adyw andonaoua xeL wc

e8¢ «Zrépyrog MaAdoyAou: To Baowké npéBAnua eivar 6Tt ot Kkaraotatikés Siarates tne



ouvykekpiuévns Evwong (oo: Toupkikiic Evwone Zavdng), va HAnoovue kadapa,
avtiotparsovrat tnv Snudota Taén Kat tnv acpdAcia (...) Kau pe motov toéno; Euploywpei
bid Twv Siardfewv autwv yla npwTn opd n ovouaoia 6t To doyua va 1o nw €rol, oti
Undpxet TOUpKiKi) petovotnta otnv EAAGSa (...) ouciaotikd Sivel to Sikaiwpa nAéov otnv
yeitova xwpa va Asitoupyricel Slagopetikd, yiarti 85w nAfov Tidevran {ntiuara
napepBarikétnrag otnv Sikn pag évvoun taén. Me nowo tpémo; Me tov TPOmo 6t mAgov Exw
€6W oUyKeKpuEVvous opoedveic pou, Sikols uou avdpwnous, oL omoiot yia kamoio Adyo
Bpiorovral 6w, dpa eyw eipat eyyuntpia npootduda Sovaun |(...) Epwtnon: Mowot kivéuvot
eMoyevouv ot xprion Tou 6pou «TOUPKIKGCH OF owuarteia, EVWOELS KAl OUAAGYOUC mou
bpaotnplorotobvrar otn Opakn; Itépyios Naidoylou: Mpdyuart €5, gvotoxn epwtnon.
Aéote Tt yivetat otis yUpw pag neploxés. H Toupkia ota mAaiowa QUTIG TNG EMEKTATIKIG
noAwikii¢ ¢ SLd péoou autig ¢ navioyupne Opydavwonc ue AwevBuvon BOpnokeutikwv
Ynodéoewv, tng Nuyiavér onwe Aéyetat, xpnuaroborei Spdoeic oe 6Asc TIG TEPLOYES OMOU
UNAPXOUV UELOVOTINTEG e £3VOTIKA yapaktnplotika BAénete TL KAvel oe XWPES Onwe n
AABavia, onws n Boovia, to K6oooBo, otnv Bopeia Makebdovia, axoua kat otnv, kat T
UEYdAn KOVTpa undpyel kat otnv yeitovikij pag BouAyapia (...) ouclaotika avoiyouue tig
NUAEG va Kavel To (1o Kat oTnv reploxn pag pe 6Tt autéd prtopei va ouvendyeraw». Mo o
OUYKEKPLUEVO B€ua, pAAOTA, andvVINGE OTNV EKMOUMH Kol 0 K. Ayyelog Zupiyog, vuv
vdunoupyo MNadeiag, avaminpwtrig kaBnyntic Aebvolc Akaiou, o onolog enion¢ eivat
nociyvwoto 6t acxoleital and v apxn e EMLOTNUOVIKAG otadlodpopiag tou pe ta
HelovoTka InTripata kot 8n autd g MouosouApavikig MelovdtnTac ot Opakn: «Ayyedoc
Zupiyog: Ito 6Siedvés Sikato twv pciovotitwv piddue pévo ya aTtopIko Sikaiwua

petovotntag, oy yia cuAAoyiké Sikaiwua psiovotntaey.

Ocov adopd 0 IATtnua Twv ueBdSwv Spdonc tou KIED, aAla kot tou ToupkikoU
Mpogeveiov otn Opdkn mapaBétoupe katapxds To oMKl mou petadéBnKe, T omoio Kat
ekdppdlet T B€on NG exmounng: «Itn Opdkn vndpyouv éva Kowo HUOTIKO Kall UL YEVIKN
napadoxr. To kowoé puotiké eivat 6t to Toupkiko Mpoéeveio ennpedlet, av Sev nodnyetei,
™ ueLoVOTNTa, KUPIiWS péow Tou KIED. H yeviki mnapadoyri eivar 6t avd taxrd Xpovikd
Swaotijpara n Aykupa epyadslonolei Toug HoUGOUAUAVOUC TG Opdkng yia va niécel v
Adriva». ANG kai doa, OXeTKd, eine o Itépylog MahdoyAou: «Ztépylo¢ MNaAdoyAou: To
toupkikd lpofeveio givat o ueyadirepos epyodortne otnv Opaxkn. {...) ovolaotikd Sia T
OLKOVOUIKIIG TOU emupavelas eAfyxet pia ouada nAnSuouiaxi mou amoteAeitar and

(uaunbes, iepodibaokdlous, napapouvptides, Snuocioypdpouc kat aAAoug tpémov tiva va



TO MW NMAPAyoVTES, oL onoiol Tt kavouv; Eival ot POpPEIS TNG TOUPKIKIS Mportayavéac oTnv

Opaxn, Sev kavouv tirota amoAuTwc.

Ze oxeon pe 0 OEpa TWV TPWIV CUVICTWGWV KOWOTATWY TIOU GuvamoteAolv T
MoucouApaviki Metovétnta, n 6£on tng ekmoprnric EKPPAOTNKE OTO KATWOL OTINKAL «H
pouoouvAuavikii peiovotnta Siakpivetar oe TPEIS OUVIOTWOES Kowotntes: Toug
TOUPKOYEVE(S, Toug lMoudkous kat tous Poud. To LOXUp6 otoixeio tng uetovétnrac Sev
Séxetal v tautotikh SLakpion twv umoAoinwyy. Akoloubnoe, 8¢, n dnoyn TOU K.
MaAaoyAou: «Ztépyiog NaAaoyAov: Eléika av HWAroELs o pua owoyéveia Moudkwy, auth
bev €xeL Kavéva pa kavéva npoosloploTiké OTOLYEIO KOWO HE aUT6 mou emikaAsital n
yeitova (...) Exouv Sukid tous yAdooa, Sikd toug n9n kaw édpa, Siki tous popeotd, Sk
TOUS TPOMO OUUMEPLPOPAS, Siké TOuS KWiKa Tric. Aev pmopoUue eueic va toug
toovBaAidfouus autoUs 1 axdua, akéua Kai ot Poud. Exouv teAeiwg Siagoperiki
KouAtoUpa». Ito {ftnua avadépBnke kal o k. Zupiyog: «To Sépa eivar ta Tufuara tou
nAnduopou mou Sev auoddvovrat ot givan Todpkot va unv unoxpewdouv va épouv tv

Toupkikr} TAUTOTNTA KATOMLY QOKOEWS METEWY EL¢ Bapocg touc».

And, éoa, Aoutdv, mapatiBevral napandvw, Bewpolpe katddopa Abwkn mv
katayyelia mepi «toupkddpwvng mpomaydvsacy, debopévou 6L oLkUplol Zupiyoc kat
Maidoylou anotinwoav EMAPKWE AUTE NOU cupBaivouy otn Opakn kat 8n ta {nTthpata Te

Srakpitig tavtdTNTAg TwV MOopdKWY KAt TwV Popd.
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